
 

Βύρωνας 8/10/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 185 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
144ο Ενημερωτικό 

 

ΤΡΙΤΗ 11 ΟΚΤΩΒΡΗ 13:30 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ 

Το Δ.Σ. κηρύσσει διευκολυντική στάση εργασίας από 1-4 ώρες μεταξύ 12.25 – 4 μμ. 

Λέμε ένα δυνατό φτάνει πια, δεν πάει άλλο!!   

Λέμε ένα μεγάλο STOP… 

 Στους παγωμένους μισθούς, στην οικονομική και εργασιακή εξαθλίωση, στην 

ακρίβεια και το τρομακτικό κόστος διαβίωσης. Διεκδικούμε ΣΣΕ με βάση την πρότασή μας 

https://www.youtube.com/watch?v=4SMV6y0s0aA 

 Στην υποχρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών, στις περικοπές λειτουργικών δαπανών, 

στα σχέδια για σβηστά φώτα και παγωμένες αίθουσες. 

 Στην απαξίωση του παιδαγωγικού μας ρόλου, στον κυβερνητικό αυταρχισμό και τις 

δικαστικές προσφυγές, στα σχέδια κατηγοριοποίησης και ταξικής διαφοροποίησης των 

σχολείων μας. 

 Στην κλοπή μεροκάματων των αναπληρωτών, τους πλήρωσαν από 5/9 αντί 1/9! 

ΕΙΝΑΙ ΑΘΛΙΟΙ! ΚΟΒΟΥΝ 100-150 ΕΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ! 

Ο πρώτος μισθός που περιμένανε πώς και πώς οι συνάδελφοι αναπληρωτές/τριες, μετά από μήνες ανεργίας κι 

απληρωσιάς, για να μπορέσουν να πληρώσουν κάποια βασικά μπήκε κουτσουρεμένος κατά 100-150 με τη 

δικαιολογία του ΥΠΑΙΔ ότι η σύμβαση – με ευθύνη του ΥΠΑΙΔ φυσικά – υπογράφτηκε 5/9, όμως το ΦΕΚ με τις 

προσλήψεις δημοσιεύτηκε 1/9! Είναι άθλιοι! ΝΑ ΔΟΘΟΥΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΠΟΥ 

ΚΛΑΠΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ! ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΝΑ ΠΑΙΖΕΤΕ ΜΕ ΤΙΣ 

ΖΩΕΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ! ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΠΑΙΤΕΣ! ΕΙΝΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΥΣ 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ! Δεν τους φτάνει που μένουν μήνες άνεργοι, που 

έχουν χάσει και αυτοί όπως όλοι μας 6 μισθούς από το 2009, που πάγωσαν τα κλιμάκια 2016-17, που 

χρυσοπληρώνουν τα περιβόητα προσόντα του νόμου Γαβρόγλου/ΣΥΡΙΖΑ, τώρα η κυβέρνηση της ΝΔ τους 

κόβει και τα μεροκάματα! Δε θα τους περάσει! Μέσα από τον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΙΡΩΤΗ», μέσα από 

τα Σωματεία μας, ο συλλογικός αγώνας για ζωή με δικαιώματα είναι μονόδρομος! Στις 11/10 στη 

Συγκέντρωση στο ΥΠΑΙΔ διεκδικούμε και να δοθούν τώρα στους αναπληρωτές τα κλεμμένα μεροκάματά 

τους! Η μαζική παρουσία όλων μας και των αναπληρωτών μπορεί να το επιβάλει! Να είμαστε εκεί! 

Παίρνουμε αποφασιστικά την κατάσταση στα χέρια μας!! 

Δυναμώνουμε τον αγώνα για μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα. Η ζωή 

μας, η μόρφωση των παιδιών μας δε χωράει σε voucher και pass. 

Οι εκπαιδευτικοί για να μπορούμε να ανταποκριθούμε στον παιδαγωγικό μας ρόλο, πρέπει 
πρώτα και κύρια να μπορούμε να ζούμε με αξιοπρέπεια! Να μη χρειάζεται να καταφεύγουμε σε 2η και 
3η δουλειά, για να τα φέρουμε βόλτα.  Κανείς δεν μπορεί να μας εμπαίζει. Η προσπάθεια του 

Πρωθυπουργού να βαφτίσει το “κρέας-ψάρι», παρουσιάζοντας σαν σημαντική αύξηση την κατάργηση 
της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης φυσικών προσώπων και την κατάργηση της ειδικής εισφοράς υπέρ 
του Ταμείου Πρόνοιας των Δημοσίων Υπαλλήλων, μόνο ως πρόκληση μπορεί να χαρακτηριστεί. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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12 χρόνια τώρα «ματώσαμε» από τις περικοπές που μας επέβαλαν εναλλάξ και όλες μαζί 
οι κυβερνήσεις. 

Οι αυξήσεις στους μισθούς, η κάλυψη όλων  των κενών από την αρχή της σχολικής χρονιάς, η 

μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τάξη, η μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, η επαρκής 
κρατική χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών, η ενίσχυση των μονάδων υγείας, η κατάργηση 

όλων των άδικων φόρων αντιμετωπίζονται ως κόστος που δε χωράει στους δημοσιοοικονομικούς 
περιορισμούς. Την ίδια ώρα δεκάδες δις € από την φοροαφαίμαξη του λαού πηγαίνουν στις τσέπες 
των μεγάλων επιχειρήσεων, η κερδοφορία των ομίλων σπάει τα κοντέρ, οι μεγάλες επιχειρήσεις 

«ξεκοκαλίζουν» τα κονδύλια του Ταμείου Ανάκαμψης και φορτώνουν στον λαό τον λογαριασμό.  

Ρεκόρ σπάνε οι δαπάνες για πολεμικούς εξοπλισμούς, οι δαπάνες του ΝΑΤΟ, για φρεγάτες και 
αεροπλάνα, για την βαθύτερη εμπλοκή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς που 
καθιστούν τη χώρα στόχο αντιποίνων. Απαιτούμε πλήρη απεμπλοκή τώρα! 

Καμία ανοχή – Καμία αναμονή!  

Τώρα είναι η ώρα να οργανώσουμε αποφασιστικό αγώνα για: 

- 20% αυξήσεις στους μισθούς, άμεση καταβολή 13ου και 14ου μισθού, επαναφορά του 
κλεμμένου Μ.Κ. 2016 – 2017, αφορολόγητο στα 12.000€. 
- Κατάργηση των φόρων σε ρεύμα και φυσικό αέριο, στα είδη πλατιάς λαϊκής 
κατανάλωσης. Μείωση τιμών και πλαφόν στα βασικά είδη, στην ενέργεια, στα καύσιμα. 
- Έκτακτη χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών. Διαγραφή χρεών προς ΔΕΚΟ. 
Γενίκευση των σχολικών γευμάτων. 
- Κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία. Μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τάξη.   
Έναρξη της ενισχυτικής διδασκαλίας. 
- Λεφτά για την Υγεία, λεφτά για την Παιδεία και όχι για του ΝΑΤΟ τα σφαγεία.  

Κανένας μαθητής να μην κρυώσει, να μην πεινάσει, να μη μείνει μόνος τον χειμώνα! 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,  

Στις 11 Οκτώβρη συμπληρώνεται 1 χρόνος, από τη μεγάλη απεργία μας το 2021, ενάντια στην 
προσπάθεια της Κυβέρνησης να υποβαθμίσει το παιδαγωγικό μας έργο, να κατηγοριοποιήσει τα 
σχολεία και να βάλει επιπλέον ταξικούς φραγμούς στη μόρφωση των παιδιών μας. Έναν χρόνο μετά η 

κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας, αδυνατώντας να αντιπαρατεθεί στην εκπαιδευτική και 
παιδαγωγική ουσία της μάχης που δίνει ο κλάδος σε σχέση με τους δήθεν καινοτόμους θεσμούς των 
μεντόρων και των ενδοσχολικών συντονιστών, ακολουθεί, για μια ακόμα φορά, τον δρόμο των 

δικαστικών προσφυγών και διώξεων. Όση λάσπη και αν ρίχνει το Υπουργείο Παιδείας, όσα 
καλοπληρωμένα παπαγαλάκια και αν επιστρατεύσει, όσα ψέματα και αν χρησιμοποιεί, για να 

συκοφαντήσει τους χιλιάδες εκπαιδευτικούς, που δίνουν  καθημερινή μάχη για τη  μόρφωση των 
μαθητών, που κρατάνε όρθια τα σχολεία χωρίς καμία στήριξη,  Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΔΕ 
ΛΕΡΩΝΟΝΤΑΙ. Μέσα στα σχολεία μας, μέσα στις τάξεις, οι γονείς και οι μαθητές μας γνωρίζουν τι 

ακριβώς συμβαίνει, κρίνουν με βάση την πείρα τους.  

- Δυναμώνουμε τον αγώνα για ένα σχολείο για όλα τα παιδιά, δημόσιο και δωρεάν, που 
θα μορφώνει ολόπλευρα και δε θα μας εξοντώνει, δε θα μας φορτώνει με περιττά 
γραφειοκρατικά βάρη, με κουτάκια και αξιολογήσεις που καμία σχέση δεν έχουν με τη 

μόρφωση των μαθητών μας.  
- Με την ενότητά μας σε κάθε σχολείο, σε κάθε Σύλλογο Διδασκόντων σπάμε στην πράξη 
τον αυταρχισμό και την τρομοκρατία.  

Δε θα μείνουμε θεατές στην εξαθλίωσή μας! 

Δε θα «προσαρμόσουμε» τη ζωή μας στη βαρβαρότητα, όπως μας καλούν οι κυβερνητικοί 

«φωστήρες». Δεν μπορεί το 2022 να παρακαλάμε να μην κάνει κρύο στα σπίτια μας και στα 
σχολεία, να βλέπουμε τους μαθητές μας να πεινάνε!!! Παίρνουμε την κατάσταση στα χέρια μας! 
Συσπειρωνόμαστε στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», οργανώνουμε τον αγώνα μας για τις 

δικές μας ανάγκες. ΟΛΟΙ ΤΡΙΤΗ 11/10 ΣΤΙΣ 13:30 ΣΤΟ ΥΠΑΙΘ. ΣΤΙΣ 9 ΝΟΕΜΒΡΗ 
ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΜΕ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ! 


